

儿童节 欢乐美食对对碰

买份儿童套餐过“六一”

美味地：肯德基、德克士

肯德基、德克士快餐兰州人是相当熟知了，欢快明朗的装修带孩子去过儿童节很适合的哦！据悉，从今天到儿童节当天在肯德基店内购买50元亲子套餐就会得到一套六合旗和一份奥利奥饼干，你的宝贝肯定会很喜欢！德克士的活动更直接，他们会给进店小朋友送一张蛋卷冰淇淋兑换券，在儿童节当天就可兑换一只3元的冰淇淋，还有精美小玩具相赠哦！

自主动手享美食

美味地：可百可烤肉店、金汉斯自助餐厅

近几年在兰州的市面上多了好多烤肉店，“三千里”已经很知名啦，如今的可百可自主烤肉店后来居上火了。价格很亲民，带孩子来这里点好喜爱的菜肉，让他感受一把简单的烹饪吧！

相比可百可，金汉斯的“食用方法”就简单了许多，不许下厨，只需拿起夹子、盘子，看见什么选什么，孩子们就可以给自己一份甜美的大餐哦。

新奇清新的水果配餐

美味地：it找茶、必胜客

喜欢在西关什字溜达的朋友一定经常目睹必胜客门前排队的壮观景象，必胜客的名声小编不用讲了吧，前面一直介绍正餐，这里就特别提一下他们的沙拉，真的很赞哦！必胜客的沙拉是自助的，给你一个碗，你能拿多少，就给你多少。不过必胜客太了解人性了，所以规定沙拉碗只能装盛一次，不管你能装多少。

it找茶是兰州新开的一家连锁店，以经营水果沙拉、龟苓膏、精美果汁为主，在王府井百货、华联商厦都有开店。大人们可以带着孩子去那里品尝一款叫芒果捞的小吃，真的很美味，满满一大碗，黄黄的鲜艳芒果块，下面是沙冰，就是价格有些小贵，30元。

本报记者 刘佳

大家是否还记得从前儿童节那天不用上课、不用做作业、老师脸上始终挂着微笑、有校园游园会、零食一大堆……长大后的你是否仍然期待“六一”儿童节的到来呢？“六一”临近，本刊记者特意为读者推荐一些与童趣相伴的美食，希望在这一天，无论是大朋友还是小朋友，都能尽情欢乐，感受最纯美的童真。

特别的儿童牛排大餐

美味地：豪享来、雅泰来中西餐厅

这两家的牛排有很多种类，价格也不等，但是客人都会选黑胡椒铁板牛排套餐。除了一份铁板牛排外，还附送一些好吃的配餐哦，比如泡沫红茶一杯，可免费续杯的；奶香面包两个；开胃酒一杯；蔬菜沙拉一份；汤品一份。

特别值得一提的是，它们有专为儿童设计的牛排，烹制得一绝。盘中暗红色的牛排，趁热浇上黑胡椒汁，切下一小块牛肉放入口中，肉汁混合着黑胡椒汁满溢口腔，流入口中，真是美味非凡。



过六一 看欧冠

阳光大酒店 饕餮六月天

六一儿童节的来临，2012欧洲杯的盛大开幕，这个六月注定不平凡！在这个火热的节日里，甘肃阳光大酒店不仅在六一到来之际，特别推出了针对小朋友的精彩活动，还为即将盛大开幕的欧洲杯做好了准备。

阳光大酒店“六一”活动粉墨登场

为了给金城的小朋友们献上一顿丰盛的美食和营造欢乐的节日氛围，甘肃阳光大酒店特别推出快乐儿童节特别节目。在阳光大酒店的欧陆西餐厅，主题为“我是大厨师”的活动即将缤纷登场。在6月1日的11:30-15:30，阳光大酒店欧陆西餐厅将把每个孩子都打造成能“独挡一面”的“大厨师”，100元/位，孩子们不但能在酒店厨师长的指导下，学习

并亲手制作自己的专属比萨1份，而且所有参加活动的小朋友还将获赠成长礼物一份。节日当天阳光大酒店还推出成人价每位168元的亲子晚餐，与家人一起享用自助晚餐的小朋友，还可享受免费优惠（免费仅限1.4米以下儿童）。

同时，节日当天的阳光中餐厅，“全家同猜谜，开心乐翻天”活动也将节日的气氛推向高潮，凡在节日当天消费的家庭可以参加儿童节谜语竞猜活动，优胜者还有精美奖品哦。阳光大酒店不仅有丰富的美食，阳光少儿游泳大赛也盛大启幕，每位100元的价格，就可让孩子在泳池中大展身手，报名的孩子还能免费获赠西式儿童套餐一份，截止日期为5月31日，快点报名吧！

五星阳光 2012欧洲杯美食

巨献

评点足球论英雄，把酒狂欢壮豪情。六月的波兰和乌克兰，绮丽的风光和动感的欧洲杯注定成为全世界瞩目的焦点，让我们一起在这个激情四射的夏天享受难忘的足球盛宴。

阳光欧陆西餐厅，“WE SAY EURO”足球美食节将点燃你的足球激情，精美的菜品和热烈的氛围让您身处欧洲杯的火热气氛中，每位168元，1.4米以下儿童仅需半价。美食节期间消费满600元的宾客即可参加幸运抽奖活动1次，赢取惊喜好礼。阳光大酒店大堂吧也推出“足球狂欢夜 冠军猜猜猜”活动，消费的宾客即可获得欧洲杯竞猜卡1张，竞猜获胜可获赠精美礼品，消费指定啤酒还送精美小食。（窦虹艳）

地址：城关区庆阳路428号
电话：0931-4608888

飞天大酒店 儿童节特惠即将启幕

直耸云天的巍峨雄姿、尊贵典雅的魅惑气质，让每位经过盘旋旋飞天大酒店的人都忍不住瞅上两眼。飞天大酒店在兰州高端餐饮业一直享有声誉。六一国际儿童节快到了，飞天大酒店酒店创意多多、童趣满满，为孩子们精心准备了丰盛的国际美食，何不带着孩子前往这里用精致的美食来度过一个难忘的节日呢？

本次六一来临之际，飞天大酒店飞仙西餐厅专门推出儿童节自助晚餐特惠活动，特别精心设计了儿童大餐食谱，让人垂涎欲滴。在这里，不仅有小朋友喜爱的水果派、冰激凌、芝士蛋糕、烤鸡翅等，更有美味的爆炒海鲜、美味

比萨、营养美粥等各色美味。初夏正是品尝水果的好时节，飞天大酒店的大厨们将几十种水果制成你意想不到的美味佳肴，“六一”带着孩子来品尝一下这些以新鲜水果为原料的美味自助餐吧，定会给你带来别样的清爽感受。

据悉，六一节当日，三口之家提前预订自助晚餐（两位成人携带一位儿童），儿童可享受免费用餐（1.1米以下儿童）。在享用家庭节日美食之际，酒店当天还为您的宝贝准备了有趣的礼物，让您的孩子度过一个开心难忘的儿童节。（刘佳）

订餐热线：8532888-2299

芳庭餐饮会所盛装开业

5月28日，坐落于兰州东方红广场国芳百货8楼的芳庭餐饮会所盛大开业。优雅的环境、贴心的服务和精致的菜品，使得芳庭餐饮会所开业首日就吸引了众多市民慕名而来，并得到大家的交口称赞。

芳庭餐饮会所地处繁华的兰州市东方红广场，地理位置优越，闹中取静，交通也十分便利，更有充足的停车位供客人使用。会所装修优雅华丽，采用中国传统文化与西方欧陆式建筑相结合的设计理念，庄重典雅，高贵宁静；主营新潮粤菜、精品陇菜、民族菜以及燕鲍翅参肚等珍馐佳肴，所有菜品均由名厨主理，以富贵奢雅、健康养生为主打，其美食、文化、健康的内涵，奠定了会所饮食的高贵品质；精细化、个性化的服务，让您感受超五星的专业及温馨细致，让您在奢华的环境及无微不至的关注中，品味极致的佳肴，更让每一次用餐都成为您心醉的体验，每次用餐之后都留下难忘的美好记忆。特别值得一提的是，持国芳百货会员卡，



也可在芳庭餐饮会所消费，国芳百货金卡、白金卡会员更是能享受菜品9折的优惠。

芳庭餐饮会所“尊享、养生、休闲”的全新理念，集餐饮与休闲为一体，打造顶级商务休闲会所，为商务洽谈和朋友宴请提供舒适的空间。盛大开业的芳庭餐饮会所，也将本着引领会所餐饮文化的宗旨诞生，深得港澳餐饮的中西融合之道，带给消费者别样尊享享受！同时，国会国际商务会所导入国际一流的餐饮休闲娱乐运作模式，以至臻完善的服务理念，打造一个完全独立的超豪华私人娱乐空间，让每一位来宾体验到尊贵的身份。（窦虹艳）

夏进瓶装奶，你的健康选择



牛奶富含人体所需的多种营养元素，能及时补充钙质，强健身体，被誉为宝贵的“液体黄金”。然而继“三聚氰胺事件”之后，阴霾未散的乳品行业，又爆出“皮鞋老酸奶事件”，这让本已对牛奶失去信心的消费者更加灰心，安全、健康成为他们在选购牛奶首要考虑的问题。

料等多种类产品，年生产能力达26万吨以上。生产的瓶装奶有两种口味，一种是保持牛奶原有风味的“纯牛奶”，另外一种则是带有香甜口感的“甜牛奶”，以满足不同人群的口感需求。

夏进自有原生态牧场地处北纬38度，平均海拔1100米—1200米，是世界公认最佳养牛带，具有日照充足、水草丰美、热量丰富、干旱少雨、蒸发强烈等特点，是奶牛生长和泌乳的黄金牧场。从这里所生产出的牛奶，秉承严格的采奶制度，层层环节精准把控，从源头确保每一滴牛奶都达到100%的新鲜、醇香。

夏进瓶装奶最大的特点之一就是采用二次灭菌技术。为了更彻底地灭菌、杀菌，夏进瓶装奶在进行了第

一次无菌灌装封口后，再次将密封后的牛奶和瓶子，一起在热水中进行二次灭菌，从而降低二次污染变质的几率，确保安全饮用。品尝夏进瓶装奶，你会发现有一种牛奶蒸煮的独特香味，自然纯正、馥郁而醇香。

目前，夏进牛奶投资建设的园区及自有原生态牧场达66个，日产新鲜、无污染牛奶400吨以上。公司严格把关奶源质量，对园区实施标准化管理，在各奶源基地配备了国际一流水平的检测设备，严格检测生鲜牛奶各项指标，新鲜原料乳进厂运输由公司自有车辆进行运输，确保原料乳入厂达标，确保生产用奶的质量要求和安全性。夏进牛奶用“硬质量”、“好产品”说话，选择夏进牛奶，选择健康生活！（刘佳）

宁夏夏进乳业集团股份有限公司始终坚持以质量安全为本，将“用心做产品，用质量创品牌”作为信念，为消费者提供100%安全、100%健康、100%新鲜的牛奶。公司始建于1994年，先后荣获“国家级农业产业化龙头企业”、“最具市场竞争力品牌”等国家级荣誉。夏进乳业集团公司为了确保产品质量，视奶源基地建设为质量安全的重要关口。